INFORMATIVA PRIVACY
Ai sensi dell’art. 13 del Decreto Legislativo 30 giugno 2003, n. 196 (Codice in materia di protezione di dati personali).

La informiamo che tutti i dati personali trattati durante le attività svolte da La Scala Service S.r.l., quali sollecito, recupero e regolarizzazione dei pagamenti ed attività connesse all’attività di tutela del credito, sono stati forniti alla nostra azienda dal Titolare del trattamento al momento del conferimento dell’incarico secondo l’informativa ed il consenso raccolti dal Titolare stesso o dal diretto interessato per le attività di cessione dei crediti, ovvero per i crediti ceduti vi è una apposita pagina.
I dati diversi o ulteriori (nuovi o differenti numeri di utenze telefoniche fisse o mobili, indirizzi e-mail, nuovo domicilio, nuova residenza ed ogni ulteriore dato si rendesse necessario), da Lei forniti direttamente ai nostri operatori ovvero reperiti da fonte pubblica (ad esempio tramite la rete internet) ovvero, ancora, reperiti attraverso delle banche dati pubbliche o private, sono trattati durante l’attività di sollecito, recupero e regolarizzazione dei pagamenti dalla nostra società per le finalità strettamente necessarie e connesse all’adempimento del singolo mandato ricevuto e per adempiere agli eventuali obblighi di legge previsti per le agenzie di recupero crediti, comunque sempre in conformità alla normativa vigente in materia di privacy, ai sensi del Regolamento UE 2016/679 e ss.mm., del D.lgs. 196 del 2003 e in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei Dati Personali del 2005 “Liceità, correttezza e pertinenza nell’attività di recupero crediti” nonché al “Codice di condotta per i processi di gestione e tutela del credito” sottoscritto da UNIREC (il “Codice UNIREC”), cui La Scala Service S.r.l. aderisce, redatto ai sensi di quanto previsto dall’art. 27 bis del Codice del Consumo, oltre che, in ragione dell’attività di tutela del credito svolta da La Scala Service Srl., in ossequio alla Circolare n. 557/PAS/6909/12015(1) del Ministero dell’Interno – Dipartimento della Pubblica Sicurezza.
Per tali finalità, il trattamento di eventuali ulteriori dati da Lei forniti o reperibili come sopra descritto, potrebbe risultare necessario, in quanto senza di essi non potremmo fornire il servizio richiesto dalla nostra clientela per legittimo interesse della stessa.
Si comunica che la Società non compie alcuna operazione di trattamento dei dati personali dei soggetti minori.
Con riguardo alla eventuale registrazione delle conversazioni telefoniche, il trattamento è diretto a tutelare il patrimonio aziendale da eventuali danni che potrebbero derivare in caso di contestazioni in merito ai contatti telefonici; predisporre uno strumento per consentire il miglioramento delle competenze professionali del personale; consentire all’ufficio legale delle Società di rispondere in modo puntuale alle richieste della Autorità Giudiziaria; controllare la qualità del servizio reso.
Al termine dell’incarico ricevuto, i Suoi dati riservati sono conservati esclusivamente per consentire alla nostra società il corretto adempimento di obblighi di legge e per poter rendicontare, ove necessario, circa l’attività svolta. In ogni caso, una volta terminato l’incarico, i dati vengono sottratti alla disponibilità degli incaricati, cui non è consentita alcuna ulteriore consultazione, fatti salvi i casi di specifica richiesta di accesso da parte dell’Autorità Giudiziaria.
Per il perseguimento delle finalità descritte, la società necessita di comunicare i dati personali a soggetti terzi, appartenenti alle seguenti categorie:
· clienti/committenti;
· soggetti coobbligati, garanti e terzi pagatori;
· soggetti che forniscono servizi per la gestione del sistema informativo della società e delle reti di telecomunicazioni (ivi compresi i servizi di mailing);
· soggetti che svolgono attività di trasmissione, imbustamento, trasporto e smistamento delle comunicazioni con l’Interessato;
· soggetti che forniscono informazioni commerciali;
· soggetti che gestiscono il recupero crediti o forniscono prestazioni professionali di consulenza e assistenza fiscale, legale e giudiziale;
· eventuali pubbliche autorità che ne facciano richiesta o alle quali occorra comunicare informazioni nel rispetto di specifici obblighi di legge;
· soggetti che svolgono adempimenti di controllo, revisione e certificazione delle attività poste in essere dalla società.
I soggetti appartenenti alle categorie sopra annoverate operano in totale autonomia come distinti titolari del trattamento, o come Responsabili all’uopo nominati dalla società. I dati personali potranno inoltre essere conosciuti, in relazione allo svolgimento delle mansioni assegnate, dal personale della società, ivi compresi gli stagisti, i lavoratori interinali, i consulenti, i dipendenti di società esterne alla società, comunque collegate, controllate o controllanti, tutti appositamente nominati soggetti Autorizzati al trattamento.
È esclusa, comunque, ogni diffusione dei Suoi.
2. Sicurezza e riservatezza dei dati trattati
Tutti i dati personali saranno trattati adottando sempre e comunque delle misure idonee a garantire la sicurezza e la riservatezza dei dati stessi.
Il trattamento dei dati verrà effettuato in forma cartacea e/o mediante strumenti elettronici e/o telematici e, comunque, secondo le modalità e con gli strumenti idonei a garantire la sicurezza e la riservatezza dei dati stessi, in conformità a quanto previsto dalla vigente normativa. In particolare, saranno adottate tutte le misure tecniche, informatiche, organizzative, logistiche e procedurali di sicurezza in modo che sia garantito il livello minimo di protezione dei dati previsto dalla legge, consentendo l’accesso alle sole persone autorizzate al trattamento da parte del Titolare o dei Responsabili designati dal Titolare.
3. Diritti degli interessati
In ogni momento potrà esercitare i Suoi diritti previsti dagli artt. 15 e ss. del Regolamento UE 2016/679 e ss.mm., nonché dall’art. 7 del D.lgs. 196/03, ivi compresi:
– il diritto di accedere ai Suoi dati: in qualsiasi momento potrà chiedere una copia di tutti i dati che ci ha fornito il titolare e di quelli che abbiamo eventualmente raccolto su di Lei durante la fase di rintraccio, ovvero, ancora, che ci ha fornito direttamente Lei nel tempo: a titolo esemplificativo ma non esaustivo, i Suoi dati personali, i Suoi recapiti telefonici ed e-mail, lo storico dei Suoi impegni che abbiamo gestito in fase di tutela del credito, di sollecito e di recupero telefonico e domiciliare;
– il diritto alla portabilità dei Suoi dati: potrà chiederci di trasmettere i Suoi dati personali ad un altro titolare del trattamento, indicando quali dati vuole portare e a chi dobbiamo destinarli. Noi baderemo a estrarli in un formato tecnico standard e di larga diffusione e baderemo a inviarlo ai soggetti da Lei indicati, dandole conferma dell’esito dell’operazione;
– il diritto a richiedere l’integrazione, l’aggiornamento, la rettificazione o la cancellazione dei dati trattati e di cui l’azienda è Titolare;
– il diritto alla trasformazione dei Suoi dati in forma anonima per i dati di cui l’azienda è Titolare;
– la possibilità di proporre reclamo all’Autorità Garante per la protezione dei dati personali nelle modalità di cui al modello di reclamo su questo sito ovvero reperibile sul sito www.garanteprivacy.it  e/o di adire l’autorità giudiziaria.
Per esercitare i Suoi diritti, compili il form in fondo a questa pagina, oppure utilizzi i contatti di cui al successivo punto “Responsabile della Protezione dei Dati (DPO, “Data Protection Officer”) e contatti”.
4. Trasferimento di dati all’estero
Allo stato attuale, non è previsto il trasferimento dei dati trattati da La Scala Sercice S.r.l. al di fuori della EU.
Qualora, comunque, per esigenze tecniche, organizzative e produttive aziendali si rendesse necessario avvalersi di infrastrutture, soggetti terzi o servizi informatici e di cloud situati al di fuori della EU, il trattamento sarà effettuato in conformità alle norme del Regolamento UE 2016/679, così come previste dal Titolo V.
Saranno adottate tutte le forme di tutela per la protezione dei dati, valutando il trasferimento sulla base dell’adeguatezza dei paesi terzi secondo quanto raccomandato dalla Commissione Europea, delle garanzie espresse dal soggetto terzo individuato ex art. 46 del GDPR e dell’adozione di specifiche Corporate Binding Rules.
5. Responsabile della Protezione dei Dati (DPO, “Data Protection Officer”) e contatti
In ossequio a quanto previsto dall’art. 37 e ss., LA SCALA SERVICE SRL  ha inteso dotarsi di un Responsabile della Protezione Dati (o DPO, “Data Protection Officer”) al fine di garantire la protezione dei dati trattati e la corretta applicazione delle disposizioni del Regolamento UE 2016/679 e ss.mm.; il DPO incaricato dalla società è reperibile, per esigenze connesse alle modalità di trattamento poste in essere, all’indirizzo e-mail privacy@lascalaservice.it 
Per ogni richiesta relativa al trattamento dei dati, inoltre, sarà possibile contattarci all’indirizzo indicato ovvero, infine, tramite il form in calce a questa pagina.

Questa Informativa Privacy è aggiornata al 15/01/2024.

